

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

от 18 ИЮН 1950

Сталинабад

Газета №

Последние премьеры сезона

Студентка Московского Государственного института театрального искусства народная артистка Таджикской ССР Азиза Азимова избрала своей дипломной работой постановку балета Р. М. Глиера «Красный мак» на сцене Таджикского ордена Ленина театра оперы и балета.

Коллектив художников театра, руководимый заслуженным деятелем искусств лауреатом Сталинской премии Е. Г. Чемодуровым, подготовил эскизы для постановки.

Одновременно театр готовит премьеру оперы Пуччини «Флория Тоска». Обе постановки театр покажет в середине июля. Это будут последние премьеры сезона.

Постановкой пьесы «Голос Америки» Лавренева и комедии Гаджибекова «Аршин мал-Аллан» завершает сезон таджикская труппа Таджикского государственного объединенного драматического театра. Коллектив русской труппы этого театра готовит постановку пьесы Дьяконова «Свадьба с приданным».

(ТаджикТА).